MATEMATHYECKAS BUKTOPUHA
«TypHHP CMEKAJIMCTBIX U HAXOAYUBBIX)

MeToauueckas pa3padoTrka
YUHTEJIs MATEMATUKH
MBY COI Ne 34
r.o. ToapsarTn
Hecreposoii C.1O.



B eéuxmopune npunumarom yuacmue 2 Komanowt no 8 y4acmHuxKos
Bo3pacm yuacmnuxoe — 6 kKnacc.

KIOPU:
Yuurteja MaTeMaTHKH

IIJIAH BUKTOPUHBbI:

[IpuBeTcTBHE KOMaAH/.
PaszmunKa.

IlepBast KOHKYpCHAs 4acTb.
Konkypc kanurasos.
Bropas KoHKypCHas 4acTb.
bnun - TypHUp.
Ilonsenenue UTOroB.

NoabkrowdE

Hepbl C 60]Z€Jlb1/bﬂ/lk'aﬂ/lu 6 nMevYeHue BUKMOPUHDbL.
EOJle]lbLl/ﬁ/lKu — OCMAJIbHblLE YUYEHUKU.

Oobopyoosanue: kKomnvromep, RPOEKMOpP, IKPAH, CHONbL 071 KOMAHO, 0111 Y1€HO8
JHcropu.

Ha oocke nanucano — «Buoum oko oaneko, a ym euie oanvuie)

1. MIPUBETCTBUE KOMAH/I.
XKropu olieHUBaeT Ha3BaHUE, ACBU3, IMOJIEMY.

2. PASMUHKA.
1. Yeprosa aroxkuHa B kBajapate? (169)
2. Hammenbliee Tpex3HadHoe ynciio, kpaTtHoe 97 (108)
3. lllokomanka crout 1 pyomns + eme mnonmokondaaku. CKOJBKO CTOWT
mokoJazaka? (2 pyors)
4. 3aitnel munsat opeBHo. Ouu caenanu 10 pacnuimoB. CKOJIBKO 4ypOayKoB Y
HUX Toay4naock? (11)

IToka >Xropu TOABOJAUT HMTOTH Pa3MUHKH, YUUTEIb 3aUYUTHIBACT IITYTOYHOE
CTUXOTBOpPEHHUE.

XOTb Thl CMEHCS, XOTh ThI IIJIAYb —
He mro0mto pemiats 3a1a4.
[Toromy uTO HET ynauu
Ha mpokunsiteie 3amaumn.
MoxxeT ObITh Y4EOHUK CKBEPHBIH,
Mo:xeT OBITh TaJIaHTA HET.

Ho namen s cnoco® BepHBI:
Cpasy nocMoTpeTh B OTBET!



7Kropu 00bsSIBJISIET HTOTH PA3MUHKH.

3. OCHOBHASA KOHKYPCHAS YACTbD.
Yuurens 3a1a€T BOIPOCH! KOMAaHIaM

1. MareMatuk, OKa3aBIIMCh CIy4alHO B HEOOJBIIOM TOPOJAKE, PEIIMI
nojcTpuubcsa. B ropoge mmenocs nuiie 2 Mactepa. 3arisiHyB K OJHOMY MacTepy,
MaTeMaTUK YBHJIEJ, YTO B CaJlOHE TPSI3HO, CaM MAacTe€p OJIET HEPSILIUBO H
HEOpEeXKHO TMOACTPMXKEH. B caoHe napyroro mactepa OBLJIO HICANbHO YHCTO, a
BJIa/IeNiel] ero OblT OE3yKOPU3HEHHO OJET U aKKYpaTHO nojcTprkeH. [lopa3Mbicius,
MaTeMaTUK OTIPABWIICS CTPUYLCA K mepBoMmy wmactepy. OObscHHUTE, ToueMy?
(Kaxxmoro u3 MactepoB CTpUT KOHKYPEHT, CJI€I0BATEIbHO, IEPBOTO MAaCTEpa CTPUT
BTOPOW, @ BTOPOT'O — MEPBbII.)

2. Kakas 6oponHa riay0xke cuauT B 3emiie: Maccord B 60 kr ¢ 20 3yObsIMH WM
maccoit 120 kr ¢ 60 3yobsmu? (IlepBas yxoIuT B 3eMJTI0 TIy0XKe, TaK KaK J1aBJICHUE
Ha KaXblid 3y0 OOJbIIIe. )

3. 3amaHue KaxJoi KOMaHJ€ Ha JHMCTOYKAaX: PACcCCTaBUTh 3HAKU JIEUCTBHIA,
CKOOKHU:

64 8 3=24 35 7 8=40
72 22 :5=10 15 25 :5=8
17 23 :5=8 819 2=18
40 8 7=35 100 20 19=99
10 54 7=78 4 15 3 7=39

B 310 Bpems — urpsl ¢ 00JeIbITMKAMHU.

4. Kak paznenutb Tpems pa3pe3aMu HOXKa KPYIIIYIO TOJIOBKY ChIpa Ha 8 paBHBIX
qacTen?

5. B nmByx smmkax XpaHWIACh HOXHHIIBI 10 20 mTykK B KaxaoM. M3 omHOro
SIIUKA B3sUIM HECKOJBKO HOXHHI], & 3aT€EM W3 JPYroro B3sJIM CTOJIBKO, CKOJIBKO
OCTaJIOCh B TEepBOM siIuKe. CKOJIBKO HOXKHHUI[ OCTANIOCh B 00OMX SITUKAX BMecTe?
(20 HOXHHULL.)

6. Xo3stuH uMen ABOp KBajpaTHOU ¢opMbl. B "eThipex yriiax oH MOCaauil 1o
nepeBy. IIpomio BpeMsi, 1 X034MH PELIni YBEJIWYUTh IUIOMIaAb IBOpa B 2 pasa, HO
TaK, 4TOOBI JBOP OCTaJICs KBaApaTHOU (POPMBI U JEPEBbs POCIU HA JIMHUU OTPabl.
TTokaxuTe Ha PUCYHKE, KaK 9TO MOXHO CJIe/IaTh.
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7. 8 mapajuIeNbHBIX NPSIMBIX MEPECEYCHbl §-10 MapaUICIbHBIMU TPSIMbBIMH.
CKOJIBKO TIapajuieJIorpaMMOB TOJTydaeTcsl npu nepecedeHun’? (49)



}KIOpI/I IIOABOAUT HTOTI'H OCHOBHOH KOHKprHOﬁ HacCTH. KOMaHI[BI B 3TO BpEMi
OTAbIXAlo0T. Yuurenb IIPOBOJUT UI'PBI CO 3PUTCIIAMMU.

7Kopu 00bSBJISIET HTOTM OCHOBHOM KOHKYPCHOM YaCTH.
4. KOHKYPC KAIIUTAHOB.
Kanuranel momydaroT 3amaHus Ha JuUcToukax. VX 3amada: mpaBUIBHO M OBICTPO

PELINUTH TTOTYYECHHBIE 3aJaHUs.
e HaiinuTe 3HaUEHHUE BBIPAKCHHUS:

26 *25-25%24+24%23 -23*22+22*21-21*20+20*19-19*18 + 18
*17-17*16 + 16 * 15— 15 * 14 = (240)
5. BJIML - TYPHUP.

e [lpu kakom 3HaueHUM X apoOb X/(Xx+3) coxpaTuma?
(mpu X = 3,6,9..., T.E. 4NCIAX, KPATHBIX 3)

e Ha ckomnpko 0,1 6ompie 0,017
(ua 0,09)
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e UYemy paBHa cymma Bcex uucen B Tabnure?
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(118)
e CKOJBKO KyOMKOB Ha YepTexe?
(14)

e (CKOJIBKO TPEYTrOJIbHUKOB Ha PUCYHKE?



(16)

e [lepenoxuth | cnnuky Tak, 4TOOBI NOJIYYHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
VII—-1V =X
(VI+1Vv=X)

Kropu moaBoAUT UTOTH ONMI] — TypHUpa. KOMaHaBI OTABIXAIOT. YUHUTENb MPOBOIUT
UTPBI CO 3PUTEIISIMH.

5. MOABEJAEHHUE UTOI'OB UI'PhbI.
Kropu 00bsBiAsIET HTOrM OJIML — TYPHUPA M 001U MTOT BUKTOPHHBI.
HasbiBaercss KoMaHAa — Mo0eUTEIb.

Yunrenb 3aKkaHIMBACT BHUKTOPUHY CTUXOTBOPCHUCM C.Mapmalca

ITyCcTh KaKabll IE€Hb U KaXKIbIM Yac
BaMm HOBOE 100y I€T.

ITycth 10OpbIM OyJIeT yM Y Bac,

A cepatie yMHbIM Oy ziet!



HUI'PBI C BOJIEJBIHINKAMM.
Ecnu oTBeT BepHbI, TO OOJIEIBITUK MPUHOCUT CBOEH KoMaH e 1 Gai.

1) Tpu oxoTHuka Bapwin Kamry. OIUH TOJO0XKHI 2 KPYXKKH KPYIibl, BTopoir — 1
KPYXKKY, @ Y TPEThero Kpymbsl He Obu1o. OHM ChEeNM Kaily MOpoBHY. TpeTuit
OXOTHUK U ToBopuT: «Cracubo 3a kamry! ¥ MeHs ocrainoch 5 matpoHos. U BoT
BaM 3a/lada: KakK IMOJAEIUTh NAaTPOHbI B COOTBETCTBUU C BallUM BKJIAJOM?)»
(Bce maTpoHBl HYXHO OTJaTh MEPBOMY OXOTHHKY, TaK KaK MMEHHO OH BHEC
1 KpyXKy 3a TPETBEr0 OXOTHHUKA. )

2) CrnoBa — aHarpamMmbl (JIETSM JEMOHCTPHPYETCS TIIaKaT):

NECHHET — CTEIECHb
KaThJIONIE3a — MIOKA3aTeNb
BHCOHEOHA — OCHOBaHUE
pEeneBOAN3EeHU — IPOU3BEACHHE
€JINEHE — JICJICHNE
HUCEMTATpP — CAHTUMETP
KaTper — rekrap
M0 — IJIOIIA b
TOCBCOPK — CKOPOCTH
BSPEM — BPEeMs
TEPEMIIUP — NEPUMETP
mramobca — macmTad
ITHETOCHOU — OTHOILIEHHE
MaCO3HUBBCUT — 3aBUCUMOCTh

3) Cranu BOpPOHBI CAJMTHCS MO OAHON Ha Oepe3bl, HE XBATWJIO OJHON Oepesbl.
Cranu caauthes 1o JaBe Ha Oepe3y, ofHa Oepesa okaszasnach JUIIHEH. CKOJIBKO
Oepe3 1 ckoJIbko BOpoH? (3 6epe3bl i 4 BOPOHBI)

4) Korma oty 0buto 32 roma, mHe Obuto 11 €T, a Temeps OTEIl CTapIile MEHS
BaBoe. Ckonbko MHE Teneps Jiet? (21 rox)

5) 3aragka. Uem OoJbliie U3 Hee Oepelib, TeM OOJIbIIE OHA CTAaHOBUTCA. UTO 3TO
takoe? (SIma)

6) Bpau man Kare Tabnerku, yka3as, 4TO KaIyr0 Ta0JIETKY HAJ0 IPUHUMATh Yepes3
20 munyT. Ha xakoe BpeMs XBaTut 3TUX TabneTok? (Ha 40 MUHYT)

7) Kakoii mudpoii 3akanunBaercs npousseaenue 13*14*15*16*17? (udpoii 0)
8) I'eosoru Hamu 7 KaMHEH, MacChl KOTOPBIX 1 KT, 2 KT, 3 KT, 4 KT, 5 KT, 6 KT, 7 KT.

DT KaMHU pa3ioKUIU B 4 prOK3aka Tak, YTO Macca KaMHEN B KaXJOM PIOK3aKe
obma omuHakoBasi. Kak ato cnenats? (7kr = 6kr + 1kr = SKr + 2KT = 4KT + 3KT)



